

深入八大场所宣传 源头消除安全隐患

呼和浩特讯 为切实从源头上消除交通安全隐患,降低安全风险等级,营造安全畅通有序的道路交通环境,近日,呼和浩特市公安局交管支队统筹兼顾,深入八大场所开展形式多样的宣传活动。

深入环卫一线,提升防护能力。5月22日,新城区交管大队组织宣传民警走进环卫工人作业区,为环卫工人发放交通手册,赠送安全头盔,讲解交通法规,提升环卫工人的防护能力。

深入旅游景区,倡导文明出行。5月21日上午,回民区交管大队组织民辅警来到东乌素图森林公园,通过摆放宣传展板、张贴宣传海报、发放宣传资料等形式,向群众讲解客车超员、货车超载等违法行为的危害性,树立“珍爱生命、文明出行、安全出行”的

理念。

深入农村牧区,强化安全意识。5月22日上午,武川县交管大队宣传民警走进武川县可镇九号村开展“美丽乡村行”主题巡回宣讲活动,倡导老年人和学龄前儿童遵守交通法规,养成安全出行的良好习惯。5月19日上午,赛罕区交管大队宣传民警走进巴彦镇五路村,开展“美丽乡村行”主题宣讲活动。活动中,民警利用流动宣传车现场播放了涉农道路交通事故案例,并向村民发放了宣传资料,还采用“唠家常”的方式对村民进行宣传,营造了浓厚的宣传氛围。

深入客运场站,加强警示教育。5月20日以来,土左旗、托克托县交管大队联合辖区交通运输行政执法部门深入“两客一危”

重点运输企业召开“四见面”座谈会,通报典型事故案例,抄告交通违法行为,开展交通安全警示教育,拧紧客运车辆“安全阀”。

深入驾校场地,筑牢法治意识。5月19日,武川县交管大队宣传民警走进武川县杨成驾校组织新学员开展“安全理念进驾校,文明交通记心中”主题宣讲活动,警示新学员坚决抵制酒驾醉驾等交通违法行为。5月18日,和林县交管大队城关中队民警走进驾校开展新驾驶人交通安全主题宣讲活动,倡导广大学员自觉遵守交通安全法律法规,养成文明驾驶良好习惯。

深入企业单位,开展普法宣传。5月19日下午,玉泉区交管大队民警为齐鲁制药内蒙古有限公司50余名员工开展交通安全教

育讲座。课件图文并茂直观易懂,课后,员工们纷纷表示,将自觉遵守交通法规,安全文明出行。

深入校园课堂,传递文明理念。5月17日,清水河县交管大队宣传民警为清水河县城关镇第三小学师生上了一堂丰富多彩的交通安全课,教育学生自觉抵制“黑校车”,不乘坐超员车辆、农用车,增强自我保护意识。

深入美食夜市,源头预防酒驾。回民区交管大队组织宣传民警走进夜市开展“生命无价、酒后禁驾”主题宣传活动,叮嘱大家开心用餐的同时切勿酒后驾车。交警的暖心提示赢得现场群众的一致好评,他们纷纷称赞青城交警的宣传接地气。

(王永明)

学生进警营 互动零距离



近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队邀请临河区鸿文中学的50余名学生和家走进警营参观,零距离了解交警的工作。民警带领大家认识了警务通、执法记录仪等警用装备,参观了大队事故车展台、指挥中心等工作区域,并向大家讲授了交通安全法律法规和安全常识。此次活动形式生动,贴近实际,开拓了学生的视野,提高了学生的交通安全意识。
刘子菁 摄

加强电动车专项整治 确保骑乘人出行安全

巴彦淖尔讯 为进一步加强巴彦淖尔市电动车交通安全管理工作,近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门在全市范围内持续开展电动车(电动非机动车、两轮、三轮、四轮电动机动车)交通违法行为专项整治行动。

整治行动重点内容包括:二轮电动自行车、电动轻便摩托车、电动摩托车、电动三轮车、电动四轮车等电动车辆驾驶人越线停车、闯红灯、逆行、未按规定车道行驶、不佩戴安全头盔等违法行为。行动中,支队、各大队围绕电动车违法和事故多发区域、道路,精准投放警力,并突出午间、夜间等重点时段,加大巡逻管控力度。每月逢“5”和周六为全市集中统一行动日,行动日期间,支队、各大队充分发挥路长制交警勤务模式,围绕电动车违法高发、事故易发重点区域和路段开展巡回执法,营造严管氛围。

各大队加强与教育部门的沟通,组织交警定期走进校园,精准开展宣传教育活动,教育家长、学生驾乘电动车时要佩戴安全头盔。各大队突出交管阵地宣传作用,通过宣讲法规、告知提醒、劝导纠正等方式开展现场警示教育,提高群众的交通安全文明意识。同时,各大队充分依托官方官方微博、违法曝光大屏等媒介,对涉及外卖企业、共享单车企业的违法行为除向企业通报违法行为并进行曝光外,还组织从业人员集中参加学习,开展联合劝导活动。同时,督促企业建立健全“一人一车一证一码”“六统一”等制度,规范行业交通安全管理。

支队、各大队全面推进社会共治工作,向政府报告辖区电动车交通安全形势,分析存在的问题,提出工作建议,推动当地政府落实电动车管理工作领导责任,并主动协调文明办、团委等部门,广泛发动全社会力量,积极开展文明劝导活动,多措并举提升整治实效。
(翟祝琪)

突出党建引领作用 服务偏远嘎查牧民

别力古台讯 日前,锡林郭勒盟公安局交管支队阿巴嘎旗大队将“草原上的流动车管所”列为“一支部一品牌”创建工作,并定为党建品牌名称。

该大队在“抓党建、整作风、强素质、树形象”活动中,以党建品牌创建活动为载体,打造富有特色的支部文化建设,力争通过党建品牌建设,统一思想,凝心聚力,不断提升

业务水平,开创交通管理工作的新局面。受地域条件的限制,阿巴嘎旗境内偏远苏木嘎查牧民群众办理车辆业务需要前往阿巴嘎旗驻地别力古台镇。牧民离旗里多则几百公里,少则也有七八十公里,存在办事不方便,成本高,出行困难等诸多因素。阿巴嘎旗交管大队充分发挥党员先锋模范作用,车管所党员民警深入牧民牧户,为牧

民群众办理车辆管理业务,并实时开展交通安全宣传,受到当地牧民群众和当地苏木嘎查党委的一致好评。

“草原上的流动车管所”以“简化流程,不降标准”的服务,手把手指导牧民群众在“交管12123”APP上办理车辆业务,让牧民群众充分享受到党的关怀以及“放管服”改革带来的便捷。
(王顺 特木尔)

关爱老人面对面 守护儿童心贴心

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队紧紧围绕“一老一小”交通安全守护行动这一主题,组织民辅警先后深入老年活动中心、公园和学校,倾力开展“关爱老人面对面,守护儿童心贴心”活动,将交通安全送到家门口。

活动中,民辅警根据辖区道路交通实际情况,面对面地向老人和儿童讲解了日常生活中如何安全过马路。同时,民辅警通过与老年人拉家常的方式,向他们讲解逆向行驶、驾乘电动车不佩戴安全头盔、闯红灯等交通违法行为的危害,使老年人充

分认识到交通安全的重要性。此次活动,有效增强了“一老一小”群体对交通安全的重视程度,提高了老少群体的安全出行意识,取得了良好的宣传效果。
(杨丹)



一线快报

■兴安盟突泉县公安局利民派出所坚持把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,通过一系列学习活动激励全体民辅警以知促行、笃行实干,把学习成果转化为推动公安工作高质量发展的强大动力,坚决履行好捍卫国家安全、维护社会安定、保障人民安宁的重大使命任务。
(陈政元)

■近日,兴安盟突泉县公安局利民派出所所以创建“枫桥式公安派出所”为抓手,高度重视户籍窗口工作,结合“我为群众办实事”实践活动,坚持民意导向,积极作为,主动服务,推出“便民、亲民、利民”一系列举措,并不

断创新工作方法,以实际行动把“我为群众办实事”落实在工作中,既密切了警民关系,又促进了警民和谐,受到了办事群众的一致好评。
(赵莉丽)

■5月22日12时许,旅客于常龙在通辽车站候车过程中将自己的公文包与其他旅客的包拿错,四处寻找未果后,向正在车站候车大厅执勤的民警报警求助。接报后,通辽铁路公安处通辽车站派出所执勤大队民警何中洲带领杨旭通过实地走访寻找和调取视频监控,最终寻找到错拿背包的旅客,此后,两人各自将错拿的背包归还。拿回公文包后,于常龙特意返回通辽站执勤室向执勤民警何中洲、杨旭表达感

谢并赠送锦旗。
(郑博文)

■近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局刑侦大队民警走进鄂托克旗高级中学开展反诈进校园宣讲活动。活动中,民警从近期身边发生的诈骗案例入手,生动形象地向师生们讲述了电信网络诈骗的常用套路和潜在危险,并现场指导师生们下载安装“国家反诈中心”APP,筑牢防范电信网络诈骗的第一道防线。
(蒋慧)

■为进一步提高全民反恐意识,普及反恐、反恐基本常识,提升全民参与反恐斗争的积极性,近日,通辽市开鲁县公安局反恐和特巡警大队组织民警深入牧民开展

多元化反恐宣传活动,有效增强牧民的反恐、识恐、防恐、反恐意识,营造全民反恐的良好社会氛围,为建设平安开鲁县保驾护航。
(华明玉 姜威)

■近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队民警走进辖区北环社区开展以“一盔一带,安全常在”为主题的交通安全宣传活动。活动中,民警向群众详细讲解了开车不系安全带,驾乘摩托车、电动车不戴安全头盔,酒驾醉驾等交通违法行为的危害,并发放“一盔一带”宣传资料,引导群众规范使用安全带、正确佩戴安全头盔,努力营造安全文明畅通的道路交通环境。
(杨丹)